JME DIGICORDER

PROGRAMM

Programmablauf des Streichholzspiels

Karte 1 in Zone A einlesen
Karte 2 in Zone B-C einlesen

Computing 2

Komma O

Zone A FIND

Zone B REPEAT START

1. Stop
2. Stop
2.8, 5

Anzahl der Streichhdlzer im Topf z.B. 36
Anzahl der max. zu entnehmenden Streichhdlzer

36 erscheint zur Kontrolle

Nun erscheint jeweils in der Anzeige der IME 86 S links
die Entnahme des DG 308, rechts der verbleibende Rest.

SRR 31
 (R—— 25
e 19
R 13
L 7
R 1

Mogeln ist nicht mdglich, denn

1. Entnahme

2. Entnahme
3. Entnahme
4. Entnahme
5. Entnahme
6. Entnahme
Verloren !

- wird der ganze verbleibende Rest entnommen

- wird 0 entnommen

- wird zuviel entnommen

- verliert der DG 308

Streichholz
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RC
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== 19999999




S
<o
m{ :
S
& r O
o
i1
< A SRR - 3 A T
B +——+++ 3
o
o
S - N 3
|||+ 1|+ =0/ 0|0 /0|00
ol o[y [ x|[m[r= =¥ | xm[I=/¥y m=| ~ |+ e[/ -T=12]:[F| I
Tl STOoO [+ Im|[d][>m=|{V ]| =] AAERIE. I REL T
m1=] -Tr|xm[®/g[eg|S[Ss[S[s|[Ss|te[e[=[+[m]~
v+ =[+n[>[elel[ele|e|e|e|we|-[=1+]-1r|+| ¢
(M 2T viv| Vv V] Vv[Fpjrajea| -[=]+ ] 1 [+ | -]V m=| T [M[|Is]a .
2071 [n=]py [0=- b} hil=lxw A V¥ W[N] ]2
%9 | €9 [ 29 | 19 [ 09|65 | 86| 46 | 96 | SG | %S | €6 [ 26 | IS [0S | 6% [ 8% [ L% [ 9% | §%
"1 £E2 1 TY I | 02 | 6E | BE | LE | 9€ | GE | € | €€ | ZE | IE | OE | 62 | BZ | LZ | 9Z | ST | 7T | X4
zz| 1wwljoz| et e | 4] ot % et [ 2] wlo]| 6] 8 L 9 g v 3 Z |




